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 . لاتقلا فقوت ىتحو ‏١110/5 // ةحيبص ذنم ةيوجلا برحلا ريس

 ةبيرقلاو ليئارساب ةطيحملا ةيبرعلا تاراطملا ةفاك ريمدت ةيليئارسالا تارئاطلا تهنا ذنم
 , ةكرعملا ضرا يف ةلماعلا ‏١ 0 ل ل دادس ند هدم لخشت تناك يتلاو لدقلا تاحاس نم

 ةيندرالا لاتقلا يتهبج يف ةلماعلا ةيليئارسالا ةعردملا تادحولل يوجلا معدلا ميدقت -

 . ةيرصلاو

 ةيرضلا نم تحن ىتلاو جلا يف رهظت ىتلا ةيبرغلا تارئاطلا زيمدتو ةدراطم -

 موجهلل ادنهمت « نالوجلا“ تاعفترم يف ةيروسلا عقاوملاو عافدلا طوطخ فنصق 7

 : ‏57117/77١//و / ىموي يف اهدشاو تامجهلا فنعال ةيعافدلا طوطخلا هذه تضرعتف . تقتزملا

 ةفضلل رويعلا نم اهعنمو :ءانيس يف ايرغ ةيحسنملا ةيرصملا تاوقلا لولف ةدراطم ‏: 

 تاليكشتلا :ءاطغال ‏ ىرخالا ةليقثلا :اهتحلساو اهتيعفدم تادحوؤ اهعورد يمدت ضرغل ةيبيرغلا

 .. ةحلسالا هذه: نم وجتي امو:ةيرضملا تاوقلا نم نكمم ددع ربكا رسال ةصرف ةيليئارسالا ةيربلا

 اهتيعفدم تايرا بو ةعردلا هنا دحو ىلع زاهجالاو اقرش ث ةيحسنملا يندرالا تاوقلا لولف ةدراطمو

 ثالث ىلا ييئارسالا وجلا حالس مسقنا 6: كتارا رجف عولط عمو 2. اذكهو

 : تاعومجم

 . ةيرصملا ةهبجلا مجاهتل تهجو : ىلوالا ةعومجملا

 . ةيندرالا ةهبجلا هاجتأي ‏٠ تهجو : : ةيناثلا ةعومجملا ش

 . ةيروسلا تاعافدلا نييلتل نالوجلا تاعفترم رطش تهبججو : ةثلاثلا ةعوفجملا

 تارئاطلا تنكمت « لنددف ا ثذنم يا ةريصقلا برحلا هذه يف مايا نم ىقيت اميفو

 معدلا ميدقتل ةلواحم يف اهرثكا ناك . ةيوج ةعلط ‏.8٠١ هعومجم امبوجلا يف قيلحتلا نم ةيزضملا

 0 هذ ءانيس يف ايرغ ةيحسنملا ةيزصملا :تاوقلل يوجلا

 نارط نم +:17//:7//353717 موي ةيليئارسا تارئاط + تلواح دقف ةيندرالا ةهبجلا يفاما

 نتيندرالا نيرايظلا نا ل ةيناث ةّرم « ”-اه » ةدعاق ىلع ةراغالا ‏٠ « جاريم مق 6« روتوف 0

 ةكرعم ةقطنملا قوف ترادف 0 7 غيم 0و رندنه ركوش 1 تارئاطي اهل اودصت نييقارعلاو

 ليئارسا نا ريغ : نانثا نساو نارايط اهئانثا لتق « ةيليئارسا تارئاط اهيف تطقسا ةيوج
 ؟ جاريم 0 زارط نم ةدحاو ةرئاطو 0 رودوف 0 زارط: نم نيتنثا : تارئاط تدقف: اهنا تعدا

 4ذ ؟هر:ةدعاق دض ةيوجلا اهتاظطاشن ليكارتسا يف ةيوحلا ,ةدادقلا تفقوا : انكهو: 5( 2ئىنس
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